

PALJENJE PRVE ADVENTSKE SVIJECE

marti, 14 ianuarie 2020

Mnogotvo mladih vjernika iz temišvarske biskupije okupilo se 30. studenog u tamskom gradu Lugožu na tradicionalnom susretu mladih katolika vjernika.

Me sudionicima su bili i brojni mladi iz karloveških mjesta, kojim je Zajedništvo Hrvata stavilo na raspolaganje dva autobusa za prijevoz na Susret katolika mladeži.

Sredinji događaj susreta bila je Sveta misa na kojoj je upaljena prva adventska svijeća i time četiri tjedna prije Božića započelo vrijeme Dođanja, odnosno duhovne pripreme za Božić, koji je uz Uskrs, sredinji kršćanski blagdan. Svetu misu je predvodio monsenior Jozsef Csaba Pal, biskup temišvarske biskupije, uz koncelebraciju velikog broja svećenika, među kojima i onih iz karloveških mjesta. Vl. László Bakó, biskupski tajnik, je u misnoj propovijedi, između ostalog, pozvao mlade da nastoje živjeti za druge, a ne za sebe: "Dragi mladi, znam da vam se čini da je svaki svetac živio drugačije, svaki je na svoj način susreo Boga. Sveti Franciscus u siromaštvu, sveti Ignacije u misiji, sveta Tereza u jednostavnosti. Znam da vam se čini da su imali totalno različit život, na različite načine. Međutim, jedna stvar je zajednička: nijedan od njih nije živio za sebe samoga, već za druge. Na kraju Svete mise, biskup Pal je zahvalio svim sudionicima na Misi, posebno mjesnim župnicima Mihailu-Titiu Dumitrescu i Lászlu Wonerthu te župnom vikaru u katolici crkve iz Lugoja za organizaciju cjelokupnog programa.

Prije Svete mise, u prijednim satima, mladi su sudjelovali na katehezi koju je održao vl. Titi, a zatim su obavljali različite vjerske aktivnosti. I ovaj susret katolika mladeže sudionicima ostao u lijepom sjećanju jer su se, kao i uvijek, stekli nova iskustva i međusobna povezivanja.

Podsjetimo, lanišnji susret katolika mladeži iz temišvarske biskupije održan je u Karlovcima, najvećem mjestu karloveških Hrvata, a paljenje prve adventske svijeće obavljeno je u mjesnoj crkvi Marijina uznesenja za vrijeme Svete mise koju je i tada predslavio biskup Jozsef Csaba Pal.

Dođanje ili advent je predbožićno vrijeme u kojem kršćanski puk pohađanjem zornica, molitvom i djelima milosrđa priprema se za blagdan Božića. Period koji se zove advent počinje četiri tjedna prije katolika Božića, a u prijevodu znači dolazak, što u ovom slučaju znači dolazak na svijet, rođenje Isusa Krista i približavanje Božića.

Jedan od običaja je adventski vijenac s 4 svijeće. Svake nedjelje se pali po jedna svijeća i na taj način simbolizira dan kada je Isus Krist došao na svijet. Do Božića trebaju biti upaljene sve 4 svijeće. Adventski vijenac ima 2 simbola, odnosno krug i svijetlo. Krug ili prsten, bez početka i kraja predstavlja vječnost i vjernost. Svijetlo svijeće nagovještava dolazak svijetla – Isusa. Zimzelena granja koje se upliće u vijenac simbolizira život koji ne prestaje. Svijeće podsjećaju na Isusovu žrtvu i pobjedu. Svaka od svijeća ima svoje značenje. Najprihvatljivije je tumačenje da je prva svijeća – sve nade, druga svijeća je simbol mira, treća radosti, a četvrta ljubavi.

Ivan Dobra